

2024 年度述职报告

青岛交通职业学校 王永峰

一年来，本人坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述、重要指示批示和全国教育大会精神，秉承“为党育人、为国育才”的初心使命，强化思想政治引领，坚持立德树人，认真落实中小学校党组织领导的校长负责制，带领全校党员教师倾心打造“初心铸匠心”党建品牌。

学校党总支被授予青岛市教育系统“先进基层党组织”。

1. 扎实推进党纪学习教育。党纪学习教育开展以来，在市教育局党组的坚强领导下，学校认真贯彻落实中央、省市部署要求，把高质量开展好党纪学习教育作为重大政治任务，紧紧围绕党纪学习教育目标要求和工作安排，迅速行动、周密部署，坚持紧扣学习重点、丰富学习形式、强化警示教育，着力推动党员教师深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》，让党员干部自觉用党规党纪校正思想和行动，使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程，切实做到学纪、知纪、明纪、守纪，党纪学习教育成效明显。

党纪学习教育期间，组织党纪学习教育读书班 1 次，参加人数 16 人；组织党员集中教育一次，参加人数 38 人；开展党

纪学习教育专题理论学习 5 次，参加人数 86 人次；书记、校长、3 个支部书记共举行专题党课 5 次；开展党纪学习教育主题党日活动 3 次；组织全校党员参观青岛市纪律馆进行警示教育 1 次。

2. 组织党的二十届三中全会精神专题学习班。按照市委教育工委（市教育局党组）工作要求，8 月 8 日-10 日，学校制定《党的二十届三中全会精神专题学习班方案》，组织中层以上干部专题学习班。通过学习，大家共同表示，将持续认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举改革开放旗帜，凝心聚力、奋发进取，激发学校高质量发展的动力活力，培养更多高技能人才、能工巧匠、大国工匠。

3. 扛牢扛稳政治责任。坚决把党的政治建设摆在首位，坚持“第一议题”学习制度，一年来，学校理论学习中心组学习 26 次。巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。持续深化党总支标准化规范化建设，抓实“三会一课”和主题党日活动，聚力打造学校“初心铸匠心”党建品牌，提升学校党建工作规范化水平。

4. 深度推进党建业务融合。深入推进现代职业教育体系建设改革，创新职业教育人才培养模式，积极参与构建市域产教

联合体和区域产教融合共同体，建立行业企业深度参与学校专业建设和人才培养的新机制。深化党建与业务工作深度融合，深化党员先锋引领行动，严格贯彻市教育局关于抓好教育教学主责主业的指示精神，持续推进学校干部多听课、善评课、促好课，促进教育教学质量不断提高。2024年，学校职教高考成绩优异，达本科线人数44人，再创历史新高。2名党员教师荣获青岛市五一劳动奖章称号。

5. 严格议事决策制度。学校持续完善党组织领导的校长负责制，凡涉及学校发展的“三重一大”事项，均按照学校党组织会议和校长办公会议议事规则，规范决策程序，明确事项范围，规范集体决策，由学校党组织集体讨论决定。按要求严格执行党务、校务双公开制度，扎实推进全面从严治党落实落细，筑牢办学治校、教书育人的坚强战斗堡垒，

6. 倾心打造清廉校园。学校利用市教育党组（局机关纪委）推送的经典案例，加强对党员干部、教职工的警示教育，在理论中心组学习中组织“清廉执教 廉香润心”专题学习。坚持清廉文化与课程思政、“十个一”项目行动计划相结合，将“廉洁正气”融入学校各项活动中，引导学生学党史、感党恩、跟党走，赓续红色血脉，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。严把政治、品行、能力、作风、廉洁“五关”，在市委教育工委的指导下，顺利完成党总支换届工作。学校扛牢全面从严治党主体责任，严格落实党的教育方针和市教育局重

点工作和重点任务，进一步提升党员干部担当作为和教育教学管理能力，积极推进教育强国建设，党员教师的内生动力得到进一步发挥，为学校高质量发展奠定组织基础。

7. 做好党总支换届工作。根据《市委教育工委（市教育局党组）关于局属单位党组织换届选举工作的通知》文件精神，制定工作方案，严格组织程序和换届纪律，认真贯彻民主集中制原则，尊重党员主体地位，保障党员民主权利，在市委教育工委的领导下，学校圆满完成党总支换届工作。换届后的党总支不仅注入了新的活力和动力，也为学校未来的发展奠定了坚实的组织基础。全体党员将在新一届党组织的带领下，继续携手前行，共同书写青岛交通职业学校更加辉煌的篇章。

8. 提升自身素质。按照上级要求，今年分别参加全国中小学党组织书记校长培训班、青岛市中小学校党组织示范培训班、青岛市 2024 年中职名校长培训班，通过学习，不仅为自己的专业发展提供了成长动力，更是为今后的学习工作提供了大量启发，激励我进一步加强学习，努力提升，积极参与到教育强国建设中来，为职业教育卓越发展贡献力量。

今后，我将更加深刻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟建设教育强国是全面建成社会主义现代化强国的战略先导、是实现高水平科技自立自强的重要支撑、是促进全体人民共同富裕的有效途径、是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的基础工程的深刻内涵，带领全校党员深化产

教融合，践行德技并修，创建职教品牌，为教育强国建设贡献力量。

2024年11月